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Tisztelt Tisztelt Képviselő-testület! 
 
  
 
A Pásztói Városgazdálkodási Közhasznú Nonprofit Kft. 2018. február 28. napjával – az Önök döntésének 
megfelelően – a közfoglalkoztatással kapcsolatos tevékenységét befejezte. 
A Nógrád Megyei Kormányhivatal felé minden program támogatásával elszámoltunk, az előlegmaradványok 
visszautalásra kerültek. 
 
A társaság főtevékenysége: TEÁOR 7830 ’08 Egyéb emberi erőforrás ellátás, gazdálkodás 
 
A közfoglalkoztatás megszűnése miatt a főtevékenységet módosítani szükséges.  
A Pásztói Városgazdálkodási Közhasznú Nonprofit Kft. az önkormányzati tulajdonú ingatlanok jelentős 
részét kezeli, ezért célszerű főtevékenységet a TEÁOR 6832’08 Ingatlankezelés tevékenységre módosítani. 
 
A módosítás elvégzéséhez nem szükséges az alapító okirat módosítása, hanem elvégezhető a NAV 18T201T 
bejelentő és változásbejelentő lapon. 
 
Ugyanezen lapon jelenthető a telephely is. A Pásztói Standfürdő, mint telephely a korábbi években nem 
került bejelentésre. Ezt kívánom pótolni a legrövidebb időn belül. 
 
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy fenti módosításokhoz járuljon hozzá. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
 
Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Pásztói Városgazdálkodási Közhasznú 
Nonprofit Kft. főtevékenységének módosítására és a Pásztói Városi Strandfürdő, mint telephely bejelentésre 
vonatkozó előterjesztését és a következő határozatot hozza: 
 
 
1./ Képviselő –testület a Pásztói Városgazdálkodási Közhasznú Nonprofit Kft. főtevékenységének 
módosítását elfogadja és felhatalmazza az ügyvezető igazgatót, hogy a módosítást a NAV 18T201T 
bejelentő és változásbejelentő lapon hajtsa végre. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Pásztói Városgazdálkodási Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója 
 
 
2./ Képviselő –testület a Pásztói Városgazdálkodási Közhasznú Nonprofit Kft. telephely bejelentésének 
pótlását a Pásztó Városi Strandfürdő vonatkozásában elfogadja és felhatalmazza az ügyvezető igazgatót, 
hogy a bejelentést a NAV 18T201T bejelentő és változásbejelentő lapon hajtsa végre. 
 
 
Pásztó, 2018. május 24.  
 

                                       Szűcs Viktor 
                 ügyvezető igazgató 

 
 
A határozati javaslat törvényes. 
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                  Dr. Gajdics Gábor 
   jegyző 
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